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  ATA DA SESSÃO ESPECIAL EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIOAL DA 

MULHER DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos Nove (09) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 
20 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do 
Vereador Iuri Da Silva Soares, presentes os Vereadores: Marcio Machado De 
Vasconcellos e Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB; Alessandro Dos 
Santos e Reginaldo da Silva Vargas da Bancada do Progressistas; Rosileti Silva 
Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moises Essi e Joice Beranice Coelho Leites, 
Adriano Vicente Carvalho da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão Especial em Homenagem ao Dia Internacional 
da Mulher e iniciou saudando as convidados presentes: Coral da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus – Representando as Mulheres a serviço de Deus; 
Influenciadora Tamires do agro ; Tânia Tyczkiewicz; Maisa Da Gama. Senhoras 
esposas dos Excelentíssimos Vereadores; Senhora Vereadora Rosileti Silva 
Vasconcelos, Vereadora Joice Beranice coelho Leites, logo após foi convidado o 
Pastor Da Igreja Evangélica Assembleia De Deus para dar a sua benção ARTUR 
QUEVEDO, também convido para dar a benção o representante da Paroquia São 
José para dar uma benção ecumênica para todas as mulheres;  assim sendo 
estende os seus cumprimentos a todos os demais presentes, aos ouvintes da Rádio 
São José e aos internautas que acompanham a sessão pelos canais oficiais da Casa. 
Sendo assim o presidente convidou o Coral da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus para fazer a sua apresentação de um louvor em homenagem as mulheres. Em 
seguida convidou a influenciadora Tamires do agro para fazer uma palestra 
falando sobre a mulher rural, empoderamento feminino, auto cuidado e vaidade 
feminina, logo após palestra com a Tânia Tyczkiewicz falando sobre o 
empoderamento feminino, auto cuidado e vaidade feminina. Dando continuidade, 
o Presidente passou a palavra para a Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos e para 
a Vereador a Joice Beranice Coelho Leites, que fez a sua homenagem emocionada 
as mulheres pelo seu dia. A seguir, o Presidente se manifestou homenageando 
todas as mulheres. Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra para os 
Vereadores Adriano Vicente Carvalho, Reginaldo Da Silva Vargas, Elisandro de 
Abreu Gama, Alessandro Dos Santos, Moises Essi e Marcio Machado de 
Vasconcellos, que fizeram as suas homenagens ao Dia Internacional da Mulher. E 
antes de encerrar convidou a jovem Maisa Da Gama para cantar um louvor Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão Especial de 
Homenagem ao Dia Internacional da Mulher, agradeceu a presença de todas as 
mulheres presentes, desejou um Feliz dia da Mulher a todas as mulheres do 
município. Para constar eu, Rosilete Silva 
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Vasconcelos..................................................................... Secretária lavrei a presente Ata que 
vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 
 

 
 
 
Vereador Reginaldo da Silva Vargas                       
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Vereador Iuri Da Silva Soares                                Vereador Adriano Vicente Carvalho 
PRESIDENTE 
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Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                Vereador Joice Beranice Coelho leites 
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Vereador Marcio Machado de Vasconcellos     Vereador Elisandro De Abreu Gama 


